URZAD GMINY POSWIETNE

Poswietne, 08.04.2024 r.

Zamawiajacy:

GMINA POSWIETNE
ul. Krétka 1, 05-326 Poswietne
tel. 25 752-03-80, 25 752-03-90

Nr postepowania ZP.271.7.2024

ODPOWIEDZ NA ZAPYTANIE

Dotyczy postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego, prowadzonego na podstawie art. 275 pkt
1 (w trybie podstawowym bez negocjacji) o wartosci zamdwienia nieprzekraczajgcej progéw unijnych
o0 jakich stanowi art. 3 ustawy z 11 wrzesnia 2019 r. - Prawo zamdwien publicznych — dalej Pzp,

»Budowa sieci wodociggowej wraz z przytagczami w miejscowosci Cygdw gmina Poswietne

1. Na podstawie art. 284 ust. 2 Pzp, Zamawiajacy-Gmina Poswietne przekazuje tres¢ zapytania
dotyczacego specyfikacji warunkéw zamdwienia wraz z wyjasnieniami:

Pytanie 1:

Czy Zamawiajacy uzna za spetnienie warunku zdolnosci zawodowej w przypadku, gdy Wykonawca
wykaze, ze dysponuje kierownikiem budowy, ktory posiada uprawnienia budowlane do kierowania
robotami budowlanymi bez ograniczen w specjalnosci instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i
urzadzen cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociggowych i kanalizacyjnych, posiadajgcego
minimum 2 lata doswiadczenia przy petnieniu samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie na
stanowisku Kierownika robot.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyraza zgode.

Pytanie 2:

Czy Zamawiajacy uzyskat decyzje o pozwolenie na budowe ? Jesli tak, prosimy o udostepnienie.
Odpowiedz:

Zamawiajgcy dokonat zgtoszenia robdt budowlanych w Starostwie Powiatowym w Wotominie oraz
u Wojewody Mazowieckiego. Skany zgtoszen w zatgczeniu.

Pytanie 3:

Czy Zamawiajgcy zawart z ZLK w Siedlcach umowe cywilno-prawng o ktérej mowa w pismie PKP PLK
S.A. nr1Z21IN.2161.30.2023.11 z dnia 08.02.2024 ?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie zawart z ZLK w Siedlcach umowy.

Sylwester Niznik
Wajt Gminy Poswietne
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